



Szám: 101/...../2023.

Előterjesztő: Mórocz László polgármester

Előkészítő: Répásy Ildikó kincstárvezető

ELŐTERJESZTÉS 6. NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2023. február 14-i ülésére

Tárgy: Balatonfüredi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által fenntartott óvodákban az óvodai térítési díjak megállapítása

Melléklet: ---

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzatok a gyermekétkeztetést és a szociális étkeztést vásárolt szolgáltatás útján biztosítják az általános iskolákban, **az óvodákban**, a bölcsődében és a szociális intézményben a Bakony Gaszt Zrt. (a továbbiakban: Szolgáltató) által. A Szolgáltató megkeresett az étkeztetés beszerzési árának 44,16%-os áremelése érdekében, amelyből 29,66% egységár-emelés a nyersanyag, munkabér és minden egyéb működési költség, 14,5% egységár-emelkedés pedig az energiahordozók áremelésének mértékéből adódik. Az élelmiszerek vonatkozásában a fogyasztói árindex 2022. december hónapban az előző év december hónaphoz képest 144,8% volt, a garantált bérminimum, minimálbér 2023. januártól 14%-al emelkedett. 2022. évben a Szolgáltató 19,05%-os áremelési javaslatára 15%-os mértékű áremelést fogadtunk el. Az idei évben a 44,16%-os áremelési javaslattal szemben 36,6% áremelkedés lett elfogadva.

A Szolgáltató 2023. évre vonatkozó egységár emelési javaslata alapján az óvodai intézményi térítési díjakkal kapcsolatban a határozati javaslat szerinti áremelést javasolom elfogadni 2023. február 1-től kezdődően.


A Gyvt. alapján gyermekétkeztetés térítési díját a települési önkormányzat állapítja meg. Az óvodák fenntartója a Balatonfüredi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás (a továbbiakban: Társulás), ezért a jogi szabályozás alapján a térítési díjakat, a társulási megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult meghatározni, vagyis Balatonfüred Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat). A Rendelet megalkotásához a Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületének hozzájárulása is szükséges, ezért került, mint a társulásban résztvevő Balatonszőlös Község Önkormányzata részére megküldésre az óvodai térítési díjak változása.

A határozati javaslatban szereplő óvodai térítési díjat általános forgalmi adó nélküli nettó értékben és a kerekítés szabályai szerint kell meghatározni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Balatonszőlős, 2023. február 9.




Móraocz László
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2023. (II. 14.) képviselő-testületi határozat

Balatonszőlős Község Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Balatonfüredi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által fenntartott óvodákban az óvodai térítési díjak megállapítása**” című napirendet és a következő döntést hozta:

Balatonszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonfüredi Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által fenntartott óvodák vonatkozásában az óvodai térítési díjak 2023. február 1. napjától történő alábbiak szerinti meghatározásához:

	A	B
	Étkezések száma intézmény típusonként	Intézményi térítési díj Ft/ellátási nap (nettó)
1.	Óvodai ellátás	
2.	Ebéd	340,-
3.	Tízórai + uzsonna	225,-
4.	Háromszori étkezés összesen:	565,-

A térítési díj az általános forgalmi adót nem tartalmazza.

Felelős: Móraocz László polgármester

Határidő: azonnal